a))a 4ns sineaud sues suonealyipow sap Jajsodde,p jolp 8) e eds abis - 33130U JnoYyIM }1 uo sabueys axew oy Jybii ay) sey eds abig

N°8 4x16

Place slides F respecting showed data and screw them on the cabinet’s sides, using 4x16 screws.

Placer les glissieres F en respectant les données et les visser sur les cétés de ['armoire a l'aide des vis 4x16.
Ww gLX9W CoN - WW OLX9IN CoN

Ww GXgN 7 oN - WW SX7IN ¥ 5N
WW BXGN Z oN - WU 8XSIN ToN
WW gLXy SIA Z1 oN - WWELXY sSmaddsg ded ZLoN
WW 9/ Xy S9SNIPNLILIOINE SIA § oN - WW 9Lx¥ sSmauds buidde}-§1ag goN
94n.4Ja - sbuipi4

S)1InQ - S100] 37 288
9]248AN0Y) - 18A0J) *9
$95511N09 - S3PNIS 'S il

uoyonog - dej 3 RN & —

anbiejsw a1uenb7 - 19¥0eIg RIS A z
apelej ap aJJanbg - 1@¥oelq Jooq *) <

766G J8lued -1 €S UIg "9

aupe) - awed 'y

sjuesodwoy) - syled

Min 630

UNassIJOWE 19 9]e]0] 81]40S JOAE 3]qI]IBIIXD JBIUE e
"BuIS010 }J0S puE SBPIS UOISUBIXS 11N} Y}IM 18¥seq 1no-11nd aseq pIjos e
1 €6 abui) e usiued - 7 €G uig Aupune e

1npoid - 3pnpoid -

eds 39S e)e 1s1abjoals oibbejuow 11 opaenbii ojul Jad

515

SseJg S9SS1IN0Y - SAPINS SSedq

06SG MY

WZz7z777ZZ7ZZzZzZz7Zz7Z7ZZZZZZ777777ZZ,

0008 VS » L008L SYSHO - L00YL 0S| » L1006 0S| 1!'eds-eﬁgsg)o;u! S10NA0¥d FHIM - 0JITTVLIW 014 NI IM0SSIIIV

Aey ul apepw swayshs pajelbaiul payiia) Jreds-abismmm
.. . %08 06 06 LLO 6E+ X&)
7102710 A9y "B 000 06 06 LLO 6E+ 19}
KTVLI (NV) 16L19A10d 02009 "
0£0001 504 nossve N 6 ;

v'a's 391s

N°2 4x13 N°8 4x13

Fixing brackets D on the door, using 4X13 screws. Screw C brackets on the door respecting showed data, using 4X13 screws.
Fixer les équerres D sur la porte a 'aide des vis 4x13. Visser les équerres C sur la porte en respectant les données a ['aide des vis 4x13.
368
Make adjustments. | 1
Effectuer régulations. x
W o
- | — N
S | o
32 1 -
T < \ &
© ° 2 ‘
o
T ; %
B O O = 370 = 10
o
U1 (00 q




Fix the cover G in the slides F.
Fixer le couvercle G sur les coulisses F.

Right version - Version droite

N°4 M4x5 ﬂ

Choose the version, assembly the frame A using M4x5 screws and put n°4 plastic cap E in the holes.
Choisir la version, monter le cadre A en utilisant les vis M4x5 et mettre n°4 bouchons plastiques E dans les trous.

LEFT VERSION
Version gauche

i—%/; Z

di=cice

; TURN THE FRAME
F Pivoter le cadre

RIGHT VERSION
Version droite

Fixing D brackets in A frame using M5x8 screws.
Fixer les équerres D sur le cadre A en utilisant les vis M5x8.

N°2 M 5x8 H

Fixing door on the cover G.
Fixer la porte sur le couvercle G.




